
Vékony, eredetileg vízszintes kvar
szál végére 0,1 g tömeg¶ testet er®sítünk. Ekkor a lehajlás 0,2 
m. Az elrendezést

az ábra szerint vízszintesen álló kondenzátorlapok közé tesszük, a lapok távolsága 3 
m. A testet 10−7
C töltéssel

feltöltjük.

a) Mekkora feszültséget kell a lapokra kap
solni ahhoz, hogy a kvar
szál visszanyerje deformá
iómentes egyensúlyi

helyzetét?

b) A test mozgását úgy indítjuk, hogy az el®bb számított feszültséget a lapokra kap
soljuk. Mekkora amplitúdójú

és frekven
iájú rezg®mozgás alakul ki?
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